
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΟΠΩΡΩΝΑ 

 

   Η Παρασκευή 26 Μαΐου 2023, ήταν μια μέρα χαράς για τη σχολική μας μονάδα, 

καθώς υλοποιήθηκε η δεντροφύτευση για τη δημιουργία του σχολικού μας οπωρώνα. 

   Ορμώμενοι από την πρωτοβουλία της συναδέλφου Ντούμα Κατερίνας, την οποία 

αγκάλιασε με χαρά το Cyclades Preservation Fund, οι εκπαιδευτικοί του σχολείου με 

ενθουσιασμό ανέλαβαν να φέρουν εις πέρας το εγχείρημα και να το ενσωματώσουν 

στο Σχέδιο Δράσης του σχολείου.  

   Αρχικά επικοινωνήσαμε με το γεωπόνο, κο Δεσποτίδη Αντώνιο, προκειμένου να 

αποφασιστεί η επιλογή των δέντρων και η ακριβής τοποθεσία φύτευσης τους. 

   Έπειτα οι τάξεις του σχολείου «υιοθέτησαν» ομάδες δέντρων, για τις οποίες  

ανέλαβαν να βρουν πληροφορίες και να τις συνδέσουν με τη μουσική, τη λογοτεχνία, 

την τέχνη  και την παράδοση και να δημιουργήσουν τα δικά τους έργα. 

   Στη συνέχεια επικοινωνήσαμε με συλλόγους του νησιού και εθελοντές για 

προσφορά βοήθειας είτε υλικής, είτε οικονομικής, είτε χειρωνακτικής. 

   Παράλληλα συνεργαστήκαμε με το Δήμο Αμοργού για πιο πρακτικά θέματα όπως η 

διάνοιξη των τοποθεσιών φύτευσης των δέντρων. 

   Τέλος μαθητές, γονείς, μέλη συλλόγων, εθελοντές, εκπαιδευτικοί και φυσικά ο κος 

Αντώνης με καλή διάθεση και υπομονή προβήκαμε στη δεντροφύτεση. 

   Η προσπάθεια μας δε θα μπορούσε να ολοκληρωθεί εάν πολλοί δεν είχαν 

υποστηρίξει εξαρχής την ιδέα μας και τους οποίους θέλουμε να ευχαριστήσουμε από 

καρδιάς: 

 Το Cyclades Preservation Fund, το οποίο διέθεσε την επιχορήγηση στο 

σχολείο και στήριξε έμπρακτα τη δράση μας. 

 Τον κύριο Δεσποτίδη Αντώνιο για τη σημαντική του βοήθεια στην επιλογή 

δέντρων και επιλογή τοποθεσίας φύτευσης τους, για την τοποθέτηση 

αυτόματου ποτίσματος και την καταλυτική συμμετοχή του στην όλη 

διαδικασία, όπου με χαρά και διάθεση εξηγούσε στα παιδιά  διευκρινίζοντας 

την κάθε ενέργεια και λύνοντας όλες τις απορίες τους. 

 Τους παρακάτω συλλόγους για την  «υιοθεσία»  δέντρων και για την 

προσφορά υλικών φύτευσης μέσω οικονομικής συνδρομής:  

1. Σύλλογος για το Περιβάλλον και τον Πολιτισμό «Νήσος Αμοργός», υλικά 

φύτευσης και αυτόματο πότισμα 

2. Σύλλογος «Το Μιτάτο της Αμοργού», δύο ροδιές 

3. Σωματείο «Ένωση Αιγιαλιτών Αμοργού», δύο μουριές 

4. Σύλλογος «Σύνδεσμος Αμοργίνων», μία κορομηλιά 

5. Πολιτιστικός και Περιβαλλοντικός Σύλλογος «Αρχαία Βίγλα», μία 

κορομηλιά 



6. Φυσιολατρικός και Περιπατητικός Σύλλογος «Παλιά Στράτα», μία 

πορτοκαλιά και μία λεμονιά 

7. Λέσχη Γαστρονομίας Αμοργού, ένα  γκρέιπ φρουτ 

8. Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Αμοργού, μία μανταρινιά 

9. Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Δ.Σ Αιγιάλης Θολαρίων & Ν/Γ  

Αιγιάλης, δύο βερικοκιές και μία μουσμουλιά 

 Τη μεταφορική εταιρεία «Amorgos Express», για τη δωρεάν μεταφορά των 

δέντρων και των υλικών από την Αθήνα 

 Τους κους Γαβαλά Μιχαήλ, Γαβαλά Ιωάννη και Γαβαλά Παύλο για το 

καθάρισμα του χώρου με χορτοκοπτικό μηχάνημα και την αρχική διάνοιξη 

λάκκων 

 Το Δήμο Αμοργού για τη διάθεση εργάτη που πραγματοποίησε την οριστική 

διάνοιξη 

 Το Aegialis Hotel and Spa για τη διάθεση προσωπικού την ημέρα της 

δεντροφύτευσης 

  Όλους τους γονείς, μέλη συλλόγων και εθελοντές που βοήθησαν στη 

δεντροφύτευση 

 Όλους τους γονείς που προσέφεραν εδέσματα και χυμούς. 

  Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι η δράση μας δε σταματά εδώ, καθώς υπάρχει 

πρόθεση για περαιτέρω ενέργειες, όπως περίφραξη, φύτευση και άλλων δέντρων, 

αγορά/ κατασκευή σκίαστρου και τραπεζιού προκειμένου να αξιοποιήσουμε το χώρο 

και σε ώρες μαθημάτων. Ως εκ τούτου το χρηματικό ποσό που έχει συλλεχθεί θα 

αξιοποιηθεί σε αυτές τις δράσεις, για τις οποίες θα ενημερωθείτε με τη νέα σχολική 

χρονιά. 

   Κλείνοντας θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για άλλη μια φορά για τη βούληση 

σας να συνδράμετε και σας καλούμε, αν και το σχολικό έτος φτάνει στο τέλος του, να 

επισκεφθείτε το σχολικό μας οπωρώνα. 

 

 

Με εκτίμηση 

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων Δ.Σ. Αιγιάλης Θολαρίων Αμοργού 

 


